


	Saludos y Destacados

En nombre de la Oficina para la Participación de Estudiantes, Familias y Comunidad y de nuestros equipos de Participación Familiar y Comunitaria de la Región, extendemos nuestros cálidos deseos a nuestras familias para un nuevo año repleto de salud, alegría, bienestar y logros. Esperamos que su familia se haya beneficiado de los recursos proporcionados en diciembre para ofrecer a nuestros estudiantes continuidad en el aprendizaje. Se los proporcionaremos en este informe ya que es importante que los sigan utilizando durante todo el año:
· Tarjetas  de Metro: Los estudiantes del Distrito Unificado de Los Ángeles pueden solicitar una tarjeta de Metro en su escuela, que les ofrece transporte gratuito.
· Colegios y universidades: Disfrute de un picnic y visite las universidades dentro del área metropolitana de Los Ángeles. Los planteles que no hemos presentado en años anteriores incluyen los colegios comunitarios Claremont Colleges, que se componen de cinco instituciones reconocidas. Otras opciones cercanas a muchos de nuestros comités a nivel de distrito incluyen UCLA, Cal State Northridge, Cal State Dominguez Hills y Cal State Los Ángeles. La Universidad de California, Los Ángeles, la Universidad Loyola Marymount, la Universidad del Sur de California y Occidental College son otros planteles universitarios que ofrecen a nuestros estudiantes generosos paquetes de ayuda financiera.
· Tarjeta de Éxito Estudiantil y Biblioteca de la Ciudad de Los Ángeles: Todos los estudiantes del  Distrito Unificado de Los Ángeles reciben una Tarjeta de Éxito Estudiantil, que proporciona a los estudiantes pases para museos, recursos de aprendizaje en línea y acceso a libros durante todo el año. Visite el siguiente sitio para conocer el horario de atención de la biblioteca más cercana: Haga clic aquí.
· SORA: Sora es la forma más rápida y fácil de leer libros digitales. Los estudiantes del LAUSD pueden iniciar sesión con su dirección de correo electrónico y contraseña del LAUSD y acceder instantáneamente a cientos de libros electrónicos y audiolibros en prácticamente cualquier dispositivo de forma gratuita. Este programa se ha ampliado para incluir libros de la Biblioteca de la Ciudad de Los Ángeles. Visite el Portal para Padres y explore nuestras bibliotecas en la pestaña Biblioteca Digital. 


Aspectos destacados de los comités
· SFACE ofrecerá capacitación para nuestros comités a nivel de distrito para respaldar sus funciones como miembro en las áreas de:
· Procedimiento parlamentario, donde aprenderá el propósito de las agendas, pasar lista para registrar asistencia, las mociones y los procedimientos para la creación del consenso. 
· Comprender los datos, donde brindaremos orientación sobre el uso de herramientas como la Encuesta de Experiencia Escolar y el Portal de Datos Abiertos disponibles para el público.
· El desarrollo  de comentarios SMART es donde los miembros aprenderán y practicarán a desarrollar comentarios que son específicos, medibles, alcanzables, relevantes/razonables y basados en el tiempo. 
· El primer segmento de la capacitación se llevará a cabo de la siguiente manera:
· Lunes, 5 de febrero de 2024, Procedimiento Parlamentario
· Lunes, 26 de febrero de 2024, Comprender los datos
· Lunes, 11 de marzo de 2024, Comentarios SMART

Actualizaciones del Plan Estratégico y del Distrito


Pilar 3: Compromiso y colaboración

· Portal para Padres y Aplicación Móvil del LAUSD: La versión mejorada del Portal para Padres y el acceso a la Aplicación Móvil 3.0 del LAUSD continúa vinculando a las familias con la valiosa información de los estudiantes. Nuestra medida 2023-24 para los estudiantes vinculados a una cuenta del Portal para Padres es del 83%. 

· Sistema de Gestión del Programa de Voluntariado Escolar: El sitio ha incluido nuevas eficiencias que informan a los posibles voluntarios y empleadores escolares qué información requerida les falta para aprobar la solicitud. Hasta la fecha, nuestra oficina ha ayudado a las escuelas a procesar más de 20,000 solicitudes de voluntarios. Los líderes del equipo también están al día en el procesamiento de las solicitudes procesadas por el plantel escolar.

· El catálogo de cursos de la Academia para Familias: La Academia para Familias continúa cobrando un gran impulso. Las evaluaciones completadas por los participantes han ofrecido comentarios y puntajes que muestran que los participantes están aprendiendo información para actuar en la educación de sus hijos,  participar cívicamente y conectarse con recursos valiosos. El programa con enlaces e información sobre seminarios web está disponible en https://achieve.lausd.net/familyacademy.  El aprendizaje y la participación en persona continuarán a través de seminarios web y de oportunidades en persona organizadas con los equipos de FACE de nuestra oficina regional. 

· Cursos de Equidad de la Academia para Familias: También estamos reclutando padres para los Cursos de Equidad, en cuatro cursos de siete clases que se ofrecen en asociación con la División de Educación para Adultos y Vocacional. Haga clic en el siguiente enlace para acceder al folleto con información: Haga clic aquí. Elija una de las cuatro vías: estudiantes multilingües, estudiantes afroamericanos y negros, estudiantes más jóvenes y estudiantes con necesidades excepcionales. La próxima ronda de clases comienza el jueves 18 de enero.

· Desarrollo profesional: Las Regiones están organizando reuniones de desarrollo profesional para sus equipos escolares en las que se invita a los administradores, coordinadores, centros de padres y familias y personal administrativo de la oficina a completar clínicas centradas en la participación familiar. Para complementar el apoyo brindado a los planteles escolares, nuestros equipos de FACE continuarán ofreciendo clínicas para ayudar a los planteles escolares con sistemas que apoyen un ambiente acogedor, el procesamiento de voluntarios, el registro en el Portal para Padres y las consultas presupuestarias principales con las familias y para las familias.

· Embajadores de las Familias: Esta oferta de participación está alineada con nuestro compromiso de valorar perspectivas e invita a las familias a participar con el liderazgo de la Oficina de la Región enfocándose en el apoyo escolar y en el aula para los estudiantes con necesidades especiales, los estudiantes aprendices inglés (bilingües emergentes) y el Plan de Control y Responsabilidad Local (LCAP). Visite los folletos con el programa de invierno visitando lausd.org/ambassadors.

	
Línea para Familias del Distrito Unificado de Los Ángeles y Línea Directa de Educación Especial

· Línea Directa de Bienestar Estudiantil y Familiar del Distrito Unificado de Los Ángeles: Favor de continuar dirigiendo a las familias a este servicio que se brinda a las familias. Nuestro personal está disponible para ayudar en todos los temas relacionados con la salud y se puede acceder a él marcando el siguiente número: 213-241-3840.
· Línea Directa de Servicios de Apoyo Escolar y Familiar de la División de Educación Especial de Los Ángeles: El número de teléfono es (213) 241-6701 y se puede acceder a la página web en https://achieve.lausd.net/sped.





	
	
	



