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Servicios para los Padres, la comunidad y los estudiantes
                    Comité Consejero del Distrito Para los Estudiantes Aprendices de Ingles
              NOTAS DELAC
                         Febrero  09 de 2017  

I.-Llamada al orden
	La reunión fue llamada al orden a las 10:01 am, por el  Presidente Juan José Mangandi quien dio la  bienvenida y agradeció la asistencia.

II.- Saludo a la Bandera
 El saludo a  la bandera fue dirigido por un miembro Sra. Ana Carrión en Ingles y en español. 
Sr. Scott Schmerelson miembro de la Junta de Educación Distrito 3, llamo a la unidad entre los padres agradeció por el trabajo de todos los miembros ya que es voluntario y aseguro que la oficina de PCSS nadie está pensando en cerrarla.

III.- Comentarios públicos
	1.- Brent Anderson expreso que participo en DELAC por 4 años y continua dando su tiempo voluntario.
	2.- Carl Petersen, agradeció a los padres por seguir abogando por los estudiantes y que el distrito debe escuchar la voz autentica de los padres ya que los necesita para tener éxito. 
	3.- Alicia Bautista, miembro de la comunidad, pidió que los padres tomen responsabilidad como representantes y que apoyen al presidente electo y a los padres. 
	 4.-Silvia Sosa, pidió a la mesa directiva que trabajaran juntos y fueran responsables. 
	 5.- Juan Godinez, pidió unidad y trabajar juntos con el público, pidió que se informaran acerca de la nueva ley ESSA.

IV.-Actualización de los servicios para los padres y la comunidad
La Sra. Panossian, Directora Interina compartió una anécdota de su vida, donde hablo acerca del liderazgo y que muchas veces debemos tomar decisiones difíciles y que a pesar de que todos éramos diferentes debíamos trabajar todos juntos y enfocarnos para alcanzar nuestros objetivos, una de las cosas que se harían es la revisión de los estatutos en conjunto con los 3 diferentes comités DELAC, PAC y CAC, además se daría un taller acerca del programa DUAL y también acerca de la proposición #58. Por último, se trabajaría en un grupo de enfoque de solo 6 miembros de DELAC, uno por región. 

V.-Informe  de la conferencia: Jornada pedagógica de 28 de Enero de 2017
La Sra. Vicepresidenta compartió su experiencia y exhortó a los padres que llevaran la informacion a sus escuelas, la Sra. Secretaria también compartió que se sintió triste porque muy pocos padres de familia asistieron y había más administradores y empleados, además con la proposición #58 ahora será más fácil introducir los programas de doble idioma, con solo 30 firmas de padres de toda la escuela. También pidió al PCSS que se promovieran más las conferencias y la información.

VI.-Pasar lista de asistencia/ establecer quorum: 
Octavia Hernández, Secretaria pasó la lista de asistencia de miembros y alternantes, estuvieron 29 miembros  presentes de los 48 y fue establecido el quorum.
7 Central
7 Este
3 Oeste      
3 Sur
3 Noroeste
6 Noreste


VII.- Actas de la reunión
 La Secretaria pasó a dar lectura a las minutas. Hubo discusión. 
MOCION
La miembro Carmen Sánchez hizo la moción para aprobar las minutas con las correcciones del punto #8 sobre las recomendaciones y María Olvera la secundo, 23 votos a favor, 1 en contra, 1 abstención.

VIII.- Informe del presidente
El Sr. Mangandi, hablo acerca de los derechos humanos y civiles y debíamos estar al tanto de los planes de las políticas de educación y también  de cómo sería la educación en manos privadas, pues eso  era parte de nuestras atribuciones como padres. Afirmo que muchas escuelas públicas serian compartidas con chárter este año. Como padre va apoyar a todo aquel que defienda la educación pública, es parte de sus derechos civiles. También informo que tenía 3 diferentes atribuciones 1. Como presidente de su escuela. 2. Como presidente de DELAC y 3. Como miembro del subcomité de educación temprana e involucramiento de padres; en ese último, este año estuvo trabajando para que no se les criminalizara a los padres con cartas disruptivas. Quedo pendiente el tema de la propuesta de incentivar a los padres con $49 por interrupciones y falta de apoyo en el tiempo.

IX.- Plan del control local de rendición de cuentas LCAP 2016-2017
El Sr. Pedro Salcido  explico la nueva fórmula de financiación. Que todos los estudiantes tienen un fondo base, y subvenciones de acuerdo si pertenecían a las 3 diferentes categorías, informo que se realizaron  22 juntas comunitarias para identificar las necesidades de los padres y hablar de las diferentes metas, además de hablar de las diferentes acciones que se están tomando dentro de las escuelas.  Hay una meta en común que es 100% graduación. Dio ejemplos de cómo se ha invertido en diferentes áreas. Las escuelas que tiene autonomía deben de  tener un plan que donde sigan las metas del distrito. Informo que en Febrero 25 habrá un taller para ver los diferentes indicadores acerca de los aprendices de inglés y en Marzo habrá otro del presupuesto y título 1.

X.- Presentación del Plan Único parel rendimiento estudiantil 
La Sra. Reyna Díaz, trajo las recomendaciones del tema pasado en los cartelones para que los miembros pudieran votar a base de unas calcomanías, posteriormente se acordó que el número de  votos aparecerá en el paquete del siguiente mes.

MOCION
 La Sra. Karina López hizo una moción para extender el tiempo hasta la 1:30,  para terminar la presentación, la secundo la Sra. Luz Montoya; a favor 14 votos, en contra 0, abstenciones 9, la moción no paso.
La Sra. Días pidió a los padres que recomendaran las estrategias que les gustaría que se les enseñara a sus hijos y mostro una lista de guía de sugerencias. Realizo una actividad y explico los diferentes componentes del plan único y las metas del distrito.

XI.-Anuncios
La Sra. Vicepresidenta repartió una carta del Dr. Ref Rodríguez acerca de la póliza de seguridad.

XII.- Clausura
[bookmark: _GoBack]La reunión fue clausurada a la 1:01 pm por el Presidente Juan José Mangandi.


Actas presentadas respetuosamente por: Octavia Hernández, Secretaria

